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1. Пречага (дијафрагма)
Пречага (diaphragma) je ми​шић​но-тетивна формација који раздваја грудну од трбушне дупље. Има облик неправилног свода који је испупчен ка грудној дупљи. Контрак​цијом пречаге долази до спуштања сводова, чиме се повећава простор гру​дне дупље, штo је чини главним мишићем удисачем. Дија​фрагма има два осно​вна дела: 1. периферни - мишићни  и 2. средишни - тетивни  
2. Мишићи рамена 

У мишиће рамена спада следећих  6 мишића: Делтасти мишић (m. deltoideus), Надгребени мишић (m. supraspinatus),  Подгребени мишић (m. infraspinatus),   Велики обли мишић (m. teres major), Мали обли мишић (m. teres minor) и Подлопатични мишић (m. subscapularis)
Дејство: Мишићи рамена врше покрете руке у свим правцима: подизање руке  напред или назад, подизање руке у страну и привођење, увртање и извртање руке.
3. Трицепс

Троглави мишић надлакта (m. triceps brachii) има три главе: дугу, спољну и унутрашњу. Дуга глава полази са лопатице, а остале две са задње стране рамене кости. Мишићни снопови ове три главе улазе у сна​жну тетивну плочу, која се завршава на врху олекранона лактице (улне).

Дејство: Опружач подлакта.
4. Бицепс

Двоглави мишић надлакта (m. biceps brachii) има две главе: дугу (caput longum) и кратку гла​ву (caput breve). 
Дејство: Двоглави мишић је прегибач и супинатор подлакта, а својим главама у зглобу рамена помаже при подизању руке напред и упоље. 

5. Делтасти мишић

Делтасти мишић (m. deltoideus) је троугластог облика и својом базом се припаја на предњој ивици спољног окрајка кључнице, на спољ​ној ивици натплећка (acromion) и на доњој усни задње ивице лопа​тичног гребена (spina scapulae), а својим врхом завршава се на храпа​вом отиску спољне стране раменице (tuberositas deltoidea). 
Дејство: Делтасти мишић је снажан одводилац руке. Он подиже руку
у страну само до хоризонтале, а при даљем подизању руке настаје обрта​ње лопатице, при чему њен доњи угао клизи напред и нагоре. 

6. Четвороглави мишић бута (m. quadriceps femoris)
Четвороглави мишић бута (m. quadriceps femoris) се са​сто​ји из че​ти​ри мишића (Прави бутни,  Средњи стегнени, Унутрашњи стегнени и Спољни стегнени мишић) који се својим тетивама  на доњем крају сусти​чу код базе чашице и настављају њеном тетивом до испупчења голе​ња​че. 
Он је веома снажан екстензор (опружач) подколенице а својим горњим припојем делује као помоћни флексор бута (нат​коленице). 
7. Прибор за варење
Прибору за варење припадају: усна дупља, ждрело, једњак, желудац, танко црево, дебело црево, јетра и гуштерача. 

8. Прибор за дисање

Прибор за дисање сачињавају Дисајни путеви (горњи и доњи) и Плућа. У горње дисајне путеве спадају: носна дупља и ждрело са усном дупљом -  као помоћним путевима. У доње дисајне путеве спадају: гркљан, душник и душнице са својим гранама.

9. Прибор за крвоток, срце и крвни судови
Прибор за крвоток, срце и крвни судови образују потпуно затворени систем канала, кроз које стално протиче крв. Крв предаје кисео​ник и хранљиве материје ткивима, а прима од њих угљендиоксид и друге отпатке њиховог метаболизма, које одводи органима за излучивање  (плућима и бубрезима). Сачињавају га: Срце и крвни судови (артерије, вене и капилари)                            

10. Плућа

Плућа су главни део прибора за дисање, велики паренхиматозни орган, у коме се венска крв претвара у артеријску. Плућа су подељена у два крила, (десно и лево). Њихова укупна тежина износи 1.200-1.300. грама. Свако плућно крило има по једну серозну опну - плућну марамицу (pleura) која омогућује његово клизање приликом дисања без икаквог трења.

Састав и грађа плућа. У састав плућног крила улазе: паренхим, везивна строма, крвни судови и живци.

11. Срце
Срце је главни орган прибора за крвоток и налази се у својој кеси, перикарду (pericardium).  Оно је у облику зарубљене купе чија је база окренута назад и удесно, ка кичменом стубу. Срце је нормално тешко 270-300 г. На њему се разликују: база,  врх и  три стране (предња, задња и лева). Срце се састоји од две коморе и две преткоморе. Срчани зид састоји се од дебелог мишићног слоја, миокарда (myocar​dium)

12. Крв

Крв (sanguis) је у ствари је потпорно ткиво, које стално кружи кроз прибор за крвоток и натапа све органе човечјег тела. Међућелијску масу овог ткива представља крвна плазма, у којој су потопљени оформљени елементи, црвена крвна зрнца (еритроцити), бела крвна зрнца (леукоцити) и крвне плочице (тромбоцити). Од укупне количине крви, која код мушкарца износи 5 литара, а код жене 4 литра, 42-46% отпада на оформљене елементе, а остатак на крвну плазму.

13. Физичка својства мишића 
Основна физичка својства мишића су:

а) еластичност, захваљујући којој мишић своје кретање врши равномерно и густина (вискозност), која даје мишићу одређену чврстину, омогућава његову пластичност, тј. способност да увек сачува свој облик.

б) чврстина и дебљина које омогућавају да мишић врши своју функцију.
в) дужина и број мишићних припоја.

14. Физиолошка својства мишића

Основна физиолошка својства мишића су: 

а)  инервација мишића
б) раздражљивост  и контр​актилност тј. надражење мишића, које ако је довољно дуго, јако и нагло увек изазива мишићну контракцију.

в) реакција мишића на утицаје спољне средине.
15. За време мишић​не контракције разликују се: 
а) анаеробна фаза (безкисеонички процес)  и аеробна фаза (процеси уз утрошак кисеоника).
б) почетна и крајња фаза мишићне контракције.

в) две аеробне фазе (процеси уз утрошак кисеоника).
16. Дејство спортског тренинга на срце - Фреквенција срца
Са повећањем степена тренираности:
а), фреквенција срца за било које дато радно оптерећење расте. а физички спреман спортиста има вишу фреквенцију срца за дато радно оптерећење. 
б), фреквенција срца за било које дато радно оптерећење опада. а физички спреман спортиста има нижу фреквенцију срца за дато радно оптерећење. 
в), фреквенција срца за било које дато радно оптерећење остаје иста. а физички спреман спортиста има исту фреквенцију срца за било које радно оптерећење. 
17. Лактатни праг (анаеробни праг)

Лактатни праг (анаеробни праг) представља тренутак када ниво лакта​та у крви пређе нормалне вредности (обично 2-4 mmol/L крви). 

18. Пулсни притисак
Пулсни притисак је разлика између систол​ног и дијастолног притиска и он углавном расте у директној пропорцији са порастом интензи​тета физичке активности. Пулсни притисак представља ефикасан начин праћења ефикасности рада срца и његовог капа​ци​тета да пумпа крв. 
19. Кисеонички дуг
Кисеонички дуг је:
а) Кисеонички дуг је повећана потро​шња кисеоника неколико минута након завршетка вежбања, када током опоравка, потрошња кисеоника остаје повећана изнад вредности у мировању.
б) Кисеонички дуг је умањена потро​шња кисеоника неколико минута након завршетка вежбања, када током опоравка, потрошња кисеоника остаје умањена испод вредности у мировању.
в) Кисеонички дуг је променљива потро​шња кисеоника неколико минута након завршетка вежбања, када током опоравка, потрошња кисеоника варира испод и изнад вредности у мировању.
20. Базални метаболизам

а) Базални метаболизам је минималан ниво енергије потребан за одржава​ње виталних функција организма у миро​вању  (у лежећем положају). 
б) Базални метаболизам је максималан ниво енергије потребан за одржава​ње виталних функција организма у миро​вању. (у лежећем положају). 
в) Базални метаболизам је процес стварање комплексних органских молекула.
21. Коришћење енергетског материјала током вежбања  
Угљени хидрати су примарни извори енергије на почетку активности и током интензивнијих аеробних вежбања, али током дужег трајања аеробног вежбања нижег и умереног интензитета (преко 30 минута), масти постају примарани извор енергије. 
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22. Дисајни волумен (стр. 111.)
23. Мировни дисајни волумен (стр. 111. )
24. Резидуални волумен (стр. 111.)
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25. Дехидратација (стр. 132.)
26. Терморегулација (стр. 133.)
27. Хипотермија (стр. 139.)
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28. Дисање (стр. 108.)
29. Дисање током физичке активности (стр. 115.)
30. Размена гасова у плућима (стр. 112.)
