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1. Срце (cor)
Срце је централни орган система органа за крвоток: то је шупаљ мишићни орган смештен у средогруђу грудног коша који пумпа крв у системску циркулацију. Срце има свој зид (миокард, омотан епикардом споља и ендокардом изнутра), шупљине (две преткоморе и две коморе), залиске (између преткомора и комора и на споју са великим крвним судовима) и смештено је у срчаној кеси (перикард).
2. Крв 

Крв је течно везивно ткиво; основна улога: транспорт гасова (кисеоник, угљен диоксид) и хранљивих материја до свих делова тела. Крв чине крвна плазма (течност у којој се налазе крвне ћелије) и крвне ћелије (црвена крвна зрнца – еритроцити, бела крвна зрнца – леукоцити и крвне плочице – тромбоцити). Крв циркулише кроз затворен систем канала (крвних судова) непрекидно, кроз велики крвоток (системска циркулација) и мали крвоток (плућна циркулација).
3. Кардиоваскуларни систем
То је потпуно затворен систем који чине срце и крвни судови: артерије, вене и капилари. Артерије одводе из левог срца крв обогаћену кисеоником и хранљивим материјама, допремају је преко својих грана и капилара до најудаљенијих ткива и органа; вене враћају угљен-диоксид и отпадне продукте метаболизма (до плућа, бубрега и десног срца) преко капилара и својих притока. 
4. Респираторни систем (систем органа за дисање)
Овај систем чине дисајни путеви (горњи: усна и носна дупља, ждрело; доњи: гркљан, душник-трахеја, душнице-бронхије са својим гранама) и плућа (лево и десно плућно крило). Основна улога: транспорт (удахнутог и издахнутог) ваздуха и размена гасова (кисеоник-угљен диоксид између алвеола и плућних капилара). Плућа су смештена у грудном кошу и споља омотана плућном марамицом (pleura). Завршни делови дисајних путева су облика кесастих проширења, зову се алвеоле и у њиховом зиду одвија се размена гасова (гас пролази кроз зид алвеоле и улази у плућни капилар и обрнуто). 
5. Кроз дисајне путеве човека креће се: 
а) чист кисеоник
б) удахнут / издахнут ваздух (смеша гасова)

ц) чист угљен – диоксид 
6. Aпсорпција сварених хранљивих материја одвија се у: 
а) дебелом цреву

б) желуцу

ц) танком цреву 

7. Шта од наведеног није функција јетре?
а) механичко уситњавање хране
б) разградња унетих хемикалија (суплементи, лекови, токсини)

ц) заједно са жучном кесом, ствара жуч за емулговање (варење) масти

8. Нервни систем човека
Чине га централни нервни систем (мозак и кичмена мождина) и периферни нервни систем (нерви (12 можданих, 31 пар кичмених-мождинских и остали периферни) и ганглије) који могу бити под контролом воље (соматски тј. анимални нервни систем) или ван контроле људске воље (висцерални тј. аутономни нервни систем). Функционална јединица нервног система је нервна ћелија (неурон), коју чине тело, кратки наставци (дендрити) и дуги наставак (аксон). 
9. Заокружити тачну тврдњу: 
а) размена гасова у плућима одвија се у бронхијама
б) тотални капацитет плућа износи 1,2L
ц) витални капацитет плућа могуће је измерити; што је спортиста боље утрениран, овај капацитет је већи
10. Дисајни волумен представља: 
а) запремину ваздуха коју максимално удахнемо након нормалног удисаја
б) запремину ваздуха (изражену у литрима) која се издахне, односно удахне током једног дисајног циклуса (удисај-издисај) у било којим условима
ц) запремину плућа
11. Физиологија срца
Један срчани циклус чине систола (контракција миокарда) и дијастола (релаксација миокарда). Ове активности могу се пратити преко електрода постављених на грудни кош и претворених у запис (ЕКГ). Током систоле срце просечно испумпа 170ml – ова запремина зове се ударни волумен срца. Минутни волумен срца је укупна запремина крви коју срце испумпа током једног минута (=срчана фреквенца x ударни волумен срца), а просечна срчана фреквенца (пулс, тј. број откуцаја срца, тј. број систола у минути) је 60-90. Убрзан срчани рад (фреквенца већа од просечне) зове се тахикардија, а успорен срчани рад (фреквенца мања од просечне) зове се брадикардија.
12. Крвни притисак, пулсни притисак 
Притисак који крв врши на зидове крвних судова зове се крвни притисак; може се мерити различитим апаратима и изражава се као систолни/дијастолни притисак (јединица је mm Hg). Просечна нормална вредност крвног притиска је 120/80 mm Hg  (код утренираних спортиста ова вредност је мања, често око 90/60 mm Hg , и сматра се нормалном адаптацијом).  
Пулсни притисак је разлика између систол​ног и дијастолног притиска и он углавном расте у директној пропорцији са порастом интензи​тета физичке активности. Пулсни притисак представља ефикасан начин праћења ефикасности рада срца и његовог капа​ци​тета да пумпа крв.
   
13. Дејство спортског тренинга на срце - Фреквенција срца

Са повећањем степена тренираности:
а) фреквенција срца за било које дато радно оптерећење расте. а физички спреман спортиста има вишу фреквенцију срца за дато радно оптерећење. 
б) фреквенција срца за било које дато радно оптерећење опада. а физички спреман спортиста има нижу фреквенцију срца за дато радно оптерећење. 
в), фреквенција срца за било које дато радно оптерећење остаје иста. а физички спреман спортиста има исту фреквенцију срца за било које радно оптерећење. 
14. Метаболизам
То су сви биохемијски процеси  у људском телу у којима се енергија ствара или користи, а који се одвијају стварањем или разградњом сложених органских једињења. Катаболизам је разлагање сложених органских материја до простијих, а анаболизам је стварање (биосинтеза) сложених органских једињења. 

15. Базални метаболизам

а) Базални метаболизам је минималан ниво енергије потребан за одржава​ње виталних функција организма у миро​вању  (у лежећем положају). 
б) Базални метаболизам је максималан ниво енергије потребан за одржава​ње виталних функција организма у миро​вању. (у лежећем положају). 
в) Базални метаболизам је процес стварање комплексних органских молекула.
16. За време мишић​не контракције разликују се: 
а) почетна и крајња фаза мишићне контракције
б) анаеробна фаза (безкисеонички процес)  и аеробна фаза (процеси уз утрошак кисеоника)
           в) две аеробне фазе (процеси уз утрошак кисеоника).
17. Основна физиолошка својства мишића су: 
а) реакција мишића на утицаје спољне средине
б) инервација мишића
ц) раздражљивост и контрактилност, тј. надражење мишића које, ако је довољно дуго, јако и нагло, увек изазива мишићну контракцију 
18. Лактатни праг (анаеробни праг)

Лактатни праг (анаеробни праг, други вентилаторни праг) представља тренутак када ниво лакта​та у крви пређе нормалне вредности (4 mmol/L крви). То је ниво оптерећења при коме почиње нагли пораст концентрације лактата у крви јер се укључују анаеробни извори енергије. Што је спортиста утрениранији (што му је већа аеробна способност), касније (при већем оптерећењу, тј. при јачем интензитету тренинга) достиже лактатни праг!
19. Метаболизам воде
Да би се одржала физиолошка равнотежа воде, унос мора да буде приближно једнак потрошњи (све што се потроши мора да се надокнади). Људско тело губи воду на 4 начина: 1) дисањем и испаравањем преко коже, 2) излучивањем урина (који прерадом стварају бубрези), 3) знојењем (спорт, терморегулација) и 4) излучивањем фецеса (процес варења, најмањи део губи се овако). Вода се уноси пијењем (вода, течности за рехидратацију и сл.) и храном (течна храна, мали % у чврстој храни). Хидратација је унос течности, дехидратација је губитак течности, а рехидратација је надокнада течности. 
20. Кисеонички дуг

а) Кисеонички дуг је повећана потро​шња кисеоника неколико минута након завршетка вежбања, када током опоравка, потрошња кисеоника остаје повећана изнад вредности у мировању.
б) Кисеонички дуг је умањена потро​шња кисеоника неколико минута након завршетка вежбања, када током опоравка, потрошња кисеоника остаје умањена испод вредности у мировању.
в) Кисеонички дуг је променљива потро​шња кисеоника неколико минута након завршетка вежбања, када током опоравка, потрошња кисеоника варира испод и изнад вредности у мировању.
21. Коришћење енергетског материјала током вежбања  
Угљени хидрати су примарни извори енергије на почетку активности и током интензивнијих аеробних вежбања, али током дужег трајања аеробног вежбања нижег и умереног интензитета (преко 30 минута), масти постају примарани извор енергије. 
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22. Дисајни волумен и мировни дисајни волумен (стр. 111)
23. Еритроцити, хемоглобин и крвне групе (стр. 95, презентација 10)
24. Јетра – положај и улоге (стр. 79, презентација 6 и 11)
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25. Дехидратација и хипертермија (стр. 132 и 136, презентација 11)
26. Терморегулација (стр. 133, презентација 11)
27. Рефлекс и рефлексни лук (стр. 143, презентација 6б и 12)
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28. Хипотермија (стр. 139, презентација 11)
29. Моторна јединица (моторна плоча) и еферентни нерви (стр. 142-143, презентација 12)
30. Размена гасова у плућима (стр. 112, презентација 9)
